Автобиография
    Я,  Муцухаев Хасан Лемаевич,  родился 28 мая 1985 г. Гражданин Российской Федерации. Родной язык чеченский, а также владею русским языком. Знаю  английский (перевожу со словарем). 
 1991 году пошел  в школу в первый класс в среднею общеобразовательную
школу  № 3 в г. Аргун. 
Мой  отец Муцухаев  Лема  Сусумович,  родился, 11 января 1952 г. в Казахстане, работол  сварщиком. В 2006 г. отец скоропостижно скончался.  Мать  Муцухаева Зулпа Узумхаджиевна, родилась, 02. августа 1960г., работает поваром в столовой.  
И еще у меня три сестры: Муцухаева Хадижат Лемаевна 1979 года рождения,
Муцухаева Хеда Лемаевна 1984 года рождения, Муцухаева Петимат Лемаевна 1991 года рождения.

     С восьми лет я,  записался в секцию  по вольной борьбе  г. Аргун,  где моим тренером и наставником был,   Устраханов Хасан Шаяхметович  и с тех пор началась моя спортивная жизнь.
● 2001 год - чемпион первенства Чеченской  республики по вольной борьбе.

● 2002 год- призер первенство России по вольной борьбе.
● 2003 год – чемпион первенство России по вольной борьбе.

● 2011 году я, получил звание Заслуженного тренера Чеченской республики.
● 2003 году  я  занял первое место на мастерском турнире в городе Черкесск и стал   мастером спорта России.

Очень увлекаюсь футболом, и вообще потеть в спортзале   это мое призвание. 

В не легкий период войны  наш тренер находил  нам место, где тренироваться и создавал условия  для тренировок, чем я ему  безмерно благодарен. Из - за   известных событий в Чечне   в 2002 г я был вынужден переехать город Хасавюрт р. Дагестан, чтобы тренироваться. Через пол года как только все нормализовалось я вернулся домой продолжить тренировки. Опыт, который я, получил  за эти годы мне помог в дальнейшем, бороться и побеждать. В 2003 году женился на Абдуллаевой Рузанне  Мусаевне 28 октября 1984 года рождения и имею 4 – х детей : Муцухаев Зелимхан Хасанович 2004 года рождения, Муцухаев Акраман Хасанович 2005 года рождения, Муцухаев Асхаб Хасанович 2007 года рождения, Муцухаева Софийа Хасановна 2010 года рождения.
После турнира в 2003 году в городе Черкеске я, готовился  на чемпионат России, но видно не судьба .

В 2003 году   23 декабря во время пробежки меня сбила  машина и я, сломал бедро и получил сильное сотрясение  мозга. Перенес две операции и к сожалению  
на этом моя профессиональная карьера борца   закончилась. Но я не бросил спорт, мне захотелось тот опыт и  те навыки,  что были у меня передать подрастающему поколению и начал  тренерскую карьеру. С  11. января 2010 года  меня приняли на работу тренером- преподавателем  в ДЮСШ вольной борьбы г. Аргун. Я, набрал две группы детей возрасте от девяти до пятнадцати   лет, начал их усиленно  тренировать. После года работы  с ними появились первые результаты на борцовских коврах в различных турнирах, мои ребята становились  победителями и призерами чемпионата среди  юниоров Чеченской Республики. 
В дальнейшем мечтаю воспитать чемпионов Европы , Мира  и чемпионов Олимпийских игр, это моя заветная,  самая большая мечта воспитать именно Олимпийских чемпионов для своей страны. Городе Аргун   построили спортивный комплекс. Настоящее время у нас есть возможность и  хорошие условия для работы.
Основная цель моей работы: повысить уровень физического и психологического состояния учащихся. Двигательные нагрузки на занятиях дозирую. На тренировках строго слежу за темпом и длительностью выполнения упражнений ,за частотой сердечных сокращений. Как и я, мои ученики не любят однообразие. Каждый мой ученик осознает, что для того, чтобы добиться хороших результатов, необходим соответствующий  эмоциональный  настрой, уверенность в результате, самовнушение и отличное настроение.
На данный момент я, являюсь студентом четвертого курса, Московского филиала Современной  Гуманитарной Академии Надеюсь  успешно закончить и получить диплом.       
